JIunmeapraa anredopa m aHajauTuuka reomerpuja, 01.09.2016.

IIpBu TOK
-5 0 6
. OmpenuTu KapakTepUCTUUYHN U MUHUMAJHU MMOJUHOM Marpuie A = 3 1 -3
-3 0 4

3aTuM OApEeAUuTHU COICTBEHE BPEAHOCTHU U COICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Wcnuraty na au je marpuma A ciavyHa OUjaroHAJHO] My caydajy ma jecte, Hahu Gap jenHy MHBepPTUOUIHY
marpuny P u mujaromanny D taxo na je A= PDP~'. Onpemutu A" n € N.

. Hat je Bexropcku nornpocrop W C R? pemema jenmaunue x —y — 102 = 0.

a) Hahwu meke 6aze, kao u aumensuje norupocropa W u wt.

6) OmpemnuTn opTOroHAJHE Hpojekmuje Bekropa v = (7,—7,—19) Ha mormpoctope W u W'. Kom ox mormpo-
cropa W u W+ je Bexrop v Gamwn?

. Heka je V mormpocrop mpocropa R* remepucan Bexkropuma fi = (1,1,1,1), fo = (3,3,5,5) u f3 = (9,7,3,1).
I'pam-ITIMATOBHM TTOCTYIIKOM OPTOTOHAIM3ANIM]E OAPEINTH HEKe OPTOHOpMUpaHe Gaze 3a V u V=T,

2 2
. zpauynaru nospimuuay Tpoyria oapebenor acumnrorama xumepbonse — — LA mpaBoM 9z + 2y — 24 = 0.

4 9

. Kpos maury A(1,2,3) onpenutu npasy | kKoja je mapanensa paBau « : x +y + z + 10 = 0 u roja ceue mpaBy
1. =2 _ y+4 _ 24

3 2 1 -

. CBectu jemmaumny kpuse x2 + y?2 — 2y — 3z — 1 = 0 Ha KAHOHCKM OOJIMK M30METPHjCKOM TPAHC(HOPMAIMAjOM M
HanucaTty popmyie rpanchopmaruje. Koja je To kpuBa u KOJIMKM je meH exkcueHTpunuTer! CKUNUPATU MOJIA3HY
KPUBY U ONPENUTU jOj NEHTAP U KIKE.
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3aTuM OApenuTH COICTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpEe MaTpure A.
Wcnurary ma au je mMarpuma A cianypa oujaroHalHo] My cay4dajy ma jecte, Halim 6ap jeaHy MHBEPTUOWIHY
maTpuny P u mujaronanry D tako na je A= PDP~!. Onpemutu A", n € N.

. Iar je Bexropcku noropocTop W C R3 pemema jemnaunne x —y — 10z = 0.

a) Hahu meke Gasze, kao u muMensuje mormpocTopa W u W,

6) OmpemuTy OpTOroHajHe mpojeknuje Bexropa v = (7, —7,—19) ma mornpocrope W u W+. Kom ox mormpo-
cropa W u W+ je Bekrop v Gamxn?

. Heka je V mormpoctop mpocropa R* remepucam sextopumma f1 = (1,1,1,1), fo = (3,3,5,5) u f3 = (9,7,3,1).
I'pam-IIIMUTOBIM HOCTYIIKOM OPTOTOHAJIM3AIM]E OAPEIUTH HEKe OpTOHOPMUpaHe 6asze 3a V u V1.

2 2
T
. Nspauynaru nmoBpmuny Tpoyria oapeheHor acuMuroTamMa xunepbosie T 9" 1 u mpaBoMm 9z 4 2y — 24 = 0.

. Kpos raury A(1,2,3) onpenuty npaBy | koja je mapasuensHa paBHu « : x + Yy + z + 10 = 0 u roja cede mpasy
] .z=2 _ytd _ 2—4
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. CBectn jemmauumny kpuse x2 + y> — ry — 3x — 1 = 0 Ha KAHOHCKM OGJIMK M30METPHUjCKOM TPaHCHOPMAIUjOM U
HanucaTu Gopmyiie Tpanchopmamnuje. Koja je To KprBa u KOAUKA je meH ekcueHTpunurer?! CRUMUPATH TOTa3HY
KPUBY U ONPEAUTU jOj HMEHTAP U KIKE.



